
Молитва  за  мир  об’єднала
українців
Чи  молилися  ви  за  нашу  країну?  Чи  просили  Божого
благословення? У столиці нещодавно провели Національний день
молитви  за  Україну.  У  масштабному  дійстві  взяли  участь
представники різних церков. Вони разом зверталися до Бога і
просили Його заступництва. Приєдналися до загальної молитви і
наші журналісти.

“Відкрийте  ваші  серця”  –  такими  словами  розпочався
Національний  день  молитви  за  Україну.  За  день  до  того
можновладці молилися за нашу країну на сьомому молитовному
сніданку.  Цю  естафету  перехопили  представники  різних
релігійних  спільнот.  Разом  звернулися  до  Всевишнього  із
проханням зберегти нашу країну та дати їй мир.

Станіслав Носов – керівник Адвентистської церкви в Україні:
“Кожний народ потребує особливого благословення від Господа. А
народ України, коли є хвороби, коли є переживання, особливо
має потребу в молитві до нашого Господа”.

Василь  Луцишин  –  ректор  Львівської  духовної  семінарії
Української автокефальної православної церкви: “Так як серед
Ізраїльського народу Господь часто посилав такі випробування,
а потім вони змінювалися на благословення Божі, так і нам
Господь благословив сьогодні таке чудове, таке багаточисельне
зібрання у зв’язку із тим, що ми святкуємо Рік Слова Божого”.

Залу столичного Палацу спорту вщент заповнили українці, які
вирішили підтримати свою країну в молитві. “Ми віримо, що Бог
хоче  бачити  Україну  вільною,  мирною,  єдиною,  неподільною,
фізично  і  морально  здоровою”,  –  таке  гасло  об’єднало
присутніх.  На  думку  організаторів  дійства,  будувати
життєздатне  суспільство  і  державу  можна  лише  із  Божою
допомогою.
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Саме тому 2018-й проголошений Роком Божого Слова. І це ще одна
нагода  звернутись  до  одвічних  цінностей  та  почати
впроваджувати їх у життя. Керівники християнських церков по
черзі молилися за нашу державу. Лунали молитвИ за мир, долання
корупції, взаємоповагу та порозуміння на всіх рівнях.

Анатолій  Райчинець  –  заступник  генерального  секретаря
Українського  біблійного  товариства:  “Є  велика  необхідність
збиратися  християнам  разом,  усвідомлюючи  усі  ті  процеси,
загрози, виклики, які ми переживаємо, щоб Бог був близько до
нас [і] щоб ми були близько до Бога”.

Лунали заклики визнати свої провини та звернутися до Господа
із молитвою каяття. А також проявляти любов до своїх ближніх.

Станіслав Носов – керівник Адвентистської церкви в Україні:
“Тому  це  найважливіше,  що  треба  зробити  народу  –  це  в
смиренні, в покорі звернутися до Господа. І Господь почує і
поблагословить”.

Промовці закликали зробити Біблію основою будь-яких стосунків
українського суспільства. Її потрібно читати, ретельно вивчати
написане  та  впроваджувати  в  щоденне  життя.  За  ініціативою
Українського  біблійного  товариства  розпочали  переписувати
Біблію від руки, де кожний вірш напише окремий українець.

Станіслав Носов –  керівник Адвентистської церкви в Україні:
“Ми могли переписувати Євангеліє від Івана перший розділ, де
Слово стало Плоттю і це Слово могло буть посеред нас. Це
важливі вірші Біблії, які ще раз нас надихають. Тому що наш
Спаситель Христос прийшов у цей світ для того, щоб допомогти”.

Унікальну рукописну копію Біблії вирішили створити в рамках
Національного дня молитви за Україну. Ми також долучилися до
цього процесу.

Естафета, яку розпочали у столиці, покрокує далі Україною. Тож
не  тільки  кияни  зможуть  долучитися  до  написання  слів  зі
Святого Письма.



Анатолій  Райчинець  –  заступник  генерального  секретаря
Українського біблійного товариства: “Це такий символ, що різні
люди пишуть по одному віршу, таким чином проголошуючи: Біблія
є основою моєї віри і мого життя”. 

Національний  день  молитви  –  прекрасне  свято.  Але  важливо
Біблію не залишати на запиленій полиці, а приділити їй чільне
місце  в  кожній  оселі.  Біблійний  план  реформ  має  не
обмежуватися політичними рішеннями, а починатися зі змін у
серці та вчинках окремої людини, сім’ї, церкви та спільноти.
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